
地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・単純集計） 資料１

問１　性別

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 男 469 43.2        
2 女 616 56.8        

不明 13
1,098 1085       

問２　年齢

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 ２０歳～２９歳 67 6.1         
2 ３０歳～３９歳 136 12.4        
3 ４０歳～４９歳 178 16.3        
4 ５０歳～５９歳 164 15.0        
5 ６０歳～６４歳 121 11.1        
6 ６５歳～６９歳 135 12.4        
7 ７０歳～７４歳 116 10.6        
8 ７５歳～７９歳 86 7.9         
9 ８０歳以上 90 8.2         

不明 5
1,098 1093       

問３　居住区

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 生駒北小学校区 51 4.7         
2 鹿ノ台小学校区 89 8.2         
3 真弓小学校区 84 7.7         
4 あすか野小学校区 91 8.4         
5 生駒台小学校区 108 9.9         
6 俵口小学校区 106 9.7         
7 桜ヶ丘小学校区 62 5.7         
8 生駒小学校区 107 9.8         
9 生駒東小学校区 90 8.3         
10 生駒南小学校区 70 6.4         
11 壱分小学校区 99 9.1         
12 生駒南第二小学校区 43 4.0         
13 小学校区が不明 88 8.1         

不明 10
1,098 1088       

問４　在住年数

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 ３年未満 74 6.8         
2 ３年以上５年未満 45 4.1         
3 ５年以上１０年未満 103 9.4         
4 １０年以上２０年未満 223 20.5        
5 ２０年以上３０年未満 207 19.0        
6 ３０年以上 438 40.2        

不明 8
1,098 1090       

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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問５　職業

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 常勤の勤め人 293 26.9        
2 パート・臨時の勤め人 143 13.1        
3 自営業 70 6.4         
4 学生 28 2.6         
5 無職・家事(主婦・主夫) 502 46.0        
6 その他 55 5.0         

不明 7
1,098 1091       

問６　通勤・通学先

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 市内 183 30.4        
2 奈良市 61 10.1        
3 県内のその他の地域 35 5.8         
4 大阪市 180 29.9        
5 大阪府内のその他の地域 99 16.4        
6 京都府 15 2.5         
7 兵庫県 8 1.3         
8 その他の地域 21 3.5         

不明 496
1,098 602        

問７　世帯構成

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 こどもも高齢者もいる 38 3.5         
2 こどもがいる 154 14.3        
3 高齢者がいる 265 24.6        
4 こどもも高齢者もいない 620 57.6        

不明 21
1,098 1077       

問８　加入している医療保険

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 国民健康保険 387 36.1        
2 組合健康保険 308 28.7        
3 全国健康保険協会(協会けんぽ) 170 15.8        
4 共済組合保険 82 7.6         
5 その他(船員、日雇など) 0 0.0         
6 後期高齢者医療制度 123 11.5        
7 医療保険に加入していない 3 0.3         

不明 25
1,098 1073       

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・単純集計） 資料１

問９　入院時利用した医療機関の所在地（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

診療所 1 市内の病院・診療所 510 46.8        
大学病院 2 市内の大学病院 221 20.3        

病院診療所 3 奈良市内の病院診療所 236 21.7        
く) 4 県内の病院・診療所(奈良市を除く) 124 11.4        

診療所 5 大阪府内の病院・診療所 228 20.9        
診療所 6 京都府内の病院・診療所 24 2.2         
診療所 7 その他の病院・診療所 21 1.9         

したことがない 8 入院したことがない 207 19.0        
不明 不明 8

ﾍﾞｰｽ） 1,098 1090       
問10　市外医療機関の選定理由（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

されたため 1 救急車で搬送されたため 75 18.1        
紹介 2 かかっている医師からの紹介 203 49.0        

しているため 3 専門医や医療機器が充実しているため 206 49.8        
できないため 4 市内の病院では診療科がない等対応できないため 49 11.8        

不明 不明 107
ﾍﾞｰｽ） 521 414        

問11　休日夜間の急病経験の有無

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 はい 336 31.1        
2 いいえ 745 68.9        

不明 17
1,098 1081       

問12　休日夜間の急病時の対応（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

った 1 かかりつけ医に行った 33 9.9         
った 2 休日夜間応急診療所に行った 203 61.1        
った 3 救急輪番病院に行った 44 13.3        

んでもらった 4 救急車で病院に運んでもらった 87 26.2        
てもらった 5 医師や看護師に来てもらった 5 1.5         

した 6 電話相談窓口に相談した 42 12.7        
した 7 診療時間まで我慢した 26 7.8         

不明 不明 4
ﾍﾞｰｽ） 336 332        

問13　かかりつけ医の有無

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 いる 694 64.1        
2 いない 139 12.8        
3 いないが、出来れば持ちたいと思う 250 23.1        

不明 15
1,098 1083       N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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問14　かかりつけ医の選定理由(複数回答)

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

がよい 1 医師の評判がよい 189 28.1        
い 2 家や職場から近い 449 66.7        

がよい 3 交通の便がよい 66 9.8         
い 4 サービスが良い 23 3.4         

っている 5 医療機器が整っている 37 5.5         
しくてきれい 6 新しくてきれい 21 3.1         

がある 7 以前からあり安心感がある 173 25.7        
である 8 大きな病院である 20 3.0         

てもらえる 9 いつでも診てもらえる 72 10.7        
ない 10 待ち時間が少ない 67 10.0        

できる 11 何でも相談できる 189 28.1        
はない 12 特に理由はない 28 4.2         

不明 不明 21
ﾍﾞｰｽ） 694 673        

問15　かかりつけ医を持たない理由(複数回答)

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

ない 1 健康であり、必要ない 54 42.2        
。 2 病院は嫌いである。 3 2.3         

である 3 市販薬で十分である 6 4.7         
がない 4 医療機関に行く時間がない 6 4.7         
である 5 面倒である 6 4.7         
らない 6 良い医療機関を知らない 44 34.4        

い 7 医療費が高い 8 6.3         
はない 8 特に理由はない 38 29.7        

不明 不明 11
ﾍﾞｰｽ） 139 128        

問16　かかりつけ医に望む医療サービス（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

訪問診療 1 往診や訪問診療 260 25.7        
など) 2 病気の予防(定期健康診断、予防接種など) 420 41.6        
対応 3 夜間休日の緊急時の対応 463 45.8        
紹介 4 専門医や病院への紹介 628 62.2        

れ 5 退院時の円滑な受け入れ 75 7.4         
し 6 介護サービスの橋渡し 143 14.2        

ケア 7 終末期の医療、緩和ケア 135 13.4        
ること 8 診療科と関係なく幅広く診ること 267 26.4        

服薬指導 9 薬の管理や服薬指導 154 15.2        
継続治療 10 高血圧や糖尿病等の慢性疾患の継続治療 192 19.0        
診療予約 11 ｹｰﾀｲ､ｽﾏﾎ､ﾊﾟｿｺﾝ等のITを活用した診療情報の閲覧や診療予約 116 11.5        

不明 不明 88
ﾍﾞｰｽ） 1,098 1010       

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

4/6



地域医療連携に関する市民アンケート（全市民対象・単純集計） 資料１

問17　在宅医療を希望するか否か

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 希望する 294 27.2        
2 希望しない 300 27.8        
3 現在、在宅医療を受けている 6 0.6         
4 わからない 479 44.4        

不明 19
1,098 1079       

問18　在宅医療の実現に支障となること（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

をかけること 1 家族に負担をかけること 230 79.3        
がいないこと 2 介護してくれる家族がいないこと 51 17.6        

不安 3 急に病状がかわったときの対応の不安 136 46.9        
きいこと 4 経済的に負担が大きいこと 110 37.9        

っていないこと 5 療養できる部屋やトイレ等の住宅環境が整っていないこと 65 22.4        
なこと 6 訪問看護や介護の体制が不十分なこと 67 23.1        

がないなこと 7 往診等してくれる医師がないなこと 98 33.8        
になること 8 医師や看護師の訪問が精神的に負担になること 9 3.1         

不明 不明 4
ﾍﾞｰｽ） 294 290        

問19　在宅医療を希望しない理由（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

をかけるから 1 家族に負担をかけるから 250 85.0        
がいないから 2 介護してくれる家族がいないから 69 23.5        

だから 3 急に病状が変わったときの対応が不安だから 144 49.0        
きいから 4 経済的に負担が大きいから 48 16.3        

っていないから 5 療養できる部屋やトイレ等の住宅環境が整っていないから 98 33.3        
だから 6 訪問看護や介護の体制が不十分だから 55 18.7        

がいないから 7 往診等してくれる医師がいないから 50 17.0        
になるから 8 医師や看護師の訪問が精神的に負担になるから 26 8.8         

不明 不明 6
ﾍﾞｰｽ） 300 294        

問20　市立病院の取組みについて知っていること（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

床 1 ２１０床 260 43.5        
診療科 2 １０診療科 340 56.9        

独立採算 3 指定管理者の独立採算 293 49.0        
参加 4 救急輪番体制への参加 199 33.3        
確保 5 小児二次医療の確保 142 23.7        
支援 6 地域医療への支援 129 21.6        
提供 7 リニアックなどの医療の提供 71 11.9        

医療提供体制 8 大規模災害時の医療提供体制 95 15.9        
など 9 太陽光発電や屋上緑化など 40 6.7         
不明 不明 500

ﾍﾞｰｽ） 1,098 598        

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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問21　市立病院に望む情報提供（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

医療内容 1 各診療科の医療内容 770 77.5        
紹介 2 近隣医療機関の紹介 349 35.1        
情報 3 病気の予防に関する情報 283 28.5        

開催情報 4 医療講演会の開催情報 143 14.4        
情報 5 出産、子育て、介護に関する情報 219 22.1        

情報 6
医療・介護等の各種サービスや医療費等の相談窓口など療養生活に関
する情報

512 51.6        

不明 不明 105
ﾍﾞｰｽ） 1,098 993        

問22　市立病院利用時の交通手段

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 電車 161 16.8        
2 バス 86 9.0         
3 自家用車 546 56.9        
4 タクシー 31 3.2         
5 自転車・バイク 25 2.6         
6 徒歩 100 10.4        
7 その他 10 1.0         

不明 139
1,098 959        

問23　地域医療を育てるために市民にできること（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

をやめる 1 コンビニ受診をやめる 428 41.3        
わりをやめる 2 救急車のタクシー代わりをやめる 595 57.4        

える 3 重複受診・重複検査等を控える 425 41.0        
活動 4 衣糧機関でのボランティア活動 56 5.4         

つ 5 医療に関する情報や知識を持つ 440 42.4        
参加 6 市民団体などの啓発活等への参加 36 3.5         

健康管理 7 自己の健康管理 731 70.5        
つ 8 かかりつけ医を持つ 480 46.3        

不明 不明 61
ﾍﾞｰｽ） 1,098 1037       

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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